Navod na obsluhu

Foto HOB 310N

Srovnavaci a tloustkovaci frézka
HOB 260N/260NL/310N/410N

PrecCtéte si tento navod na obsluhu a dodrzujte
bezpecnostni pokyny!
Technické zmény a tiskové chyby vyhrazeny!

Vydani: 2011 - Revize 2 - CESTINA

Marktplatz 4 | 4170 Haslach | AUSTRIA

Gewerbepark 8 | 4707 Schlusslberg | AUSTRIA

Tel: +43 - 7289 / 71562-0 | Fax: +43 - 7289 / 71562-4

Tel: +43 - 7248 / 61116-0 | Fax: +43 - 7248 / 61116-6
info@holzmann-maschinen.at , www.holzmann-maschinen.at

HOLZMANN-MASCHINEN GmbH



PREDMLUVA

Vazeny zakazniku!

Tento navod na obsluhu obsahuje ddleZité informace a upozornéni k
manipulaci a provozu srovnavaci a tloustkovaci frézky
HOB 260N / HOB 310N / HOB 410N.

Tento navod na obsluhu je nedilnou soucasti stroje a musi byt u néj
uchovan pro pripadné pozdéjsi pouziti. Pokud stroj predavate treti
osobé, vzdy navod prilozte!

Dodrzujte bezpecnostni pokyny!

EE Pfed prvnim pouzitim si pozorné prectéte tento navod na obsluhu.
To Vam usnadni praci se strojem a pomUze predchézet chybdm a
pfipadnym Skodam. Dodrzujte bezpecnostni pokyny a dbejte vy-

strah. Opomijeni bezpe&nostnich pokynl mdze vést k vaznym $ko-
dam na zdravi apod.

Z ddvodu neustélého vyvoje nadich produktt se mohou vyobrazeni
nebo obsah tohoto navodu mirné lisit od skutecnosti. V pripadé zjis-
téni nedostatkl této dokumentace nas o téchto laskavé informujte.

Technické zmény vyhrazeny!

Autorské pravo
© 2011

Tato dokumentace je chranéna autorskym pravem. Z toho vyplyvajici
Ustavni prava zUstavaji nedotéena! Pretisk dokumentace, preklad,
pouziti fotografii a vyobrazeni budou trestné stihana. Misto soudu je
v Rohrbachu!

Kontakt na sluzby zakaznikéim

HOLZMANN MASCHINEN GmbH

A-4170 Haslach, Marktplatz 4
Tel 0043 7289 71562 - 0
Fax 0043 7289 71562 - 4

info@holzmann-maschinen.at

HOLZMANN Maschinen Austria ¢ www.holzmann-maschinen.at m
Bedienungsanleitung Abricht-Dickenhobelmaschine HOB 260N / HOB 310N / HOB 410N BA-H_HOB260-410N_2008-11_Rev00_de




OBSAH

1 TECHNICKY POPIS 5
1.1 Komponenty a ovladaci prvKy...cciiiiiieiioresinisisirr s s sa s s s s sssssnanasasasnnnns 5
1.1.1 Adaptér pro Vrtani dlabl (OPCE) ...vu.iiereniiieiieeiiie et e e e e e e e e e st e e e e naaaas 7

1.2 Technické (daje ..cccvcrriiimimieierr s s s s s s s asarara s s nnnaanannsnnnns 8
1.2.1 Srovnavaci a tloustkovaci frézka HOB 260N .......cviuiiiiniriririiiiiiiiiiniririeieeneneneaens 8

1.2.1 Srovnavaci a tloustkovaci frézka HOB 260NL......cuiuiiiiniriniriiiiiiiieniririeieeneneneaens 8

1.2.2 Abricht-Dickenhobelmasching HOB 310N .....coviiiiiiiiiiiiiiirninesnesneenesnnsnnennennenes 9

1.2.3 Srovnavaci a tloustkovaci frézka HOB 410N .....cuiviriiiiiiininiriiiiiiiiierireeieenenennes 10

2 BEZPECNOST 11
2.1 UCEI POUZItH vevrrrrnssssrresnnssssrrssnsssssrsssssssssressssssssressssssssesssssssssesssssssssesnssssssssnnnsssnens 11
2.2 VSeobecné bezpecnostni POKYNY ...icirrereimsmsrarerasssssmsrarasasssssssrasasassssssssasasnsnsnnnns 11
2.3 Bezpecnostni pokyny Ke Stroji...cccicvcrierarierarierrimrssesssmsssasassnsnssnsassasnssnsansasnnsns 13
2.4 BezpeCnoStNi PrvKY .uiciciiiciieieries s ssesessasessasassasassasassasassasassasassasassasasnnsnnnns 13

3 UVEDENI DO PROVOZU 14
20 T T oY 1 ¥ - 14
20 00 Y o Y = 1= e [ T F= 177 %/ 14

I 00 =1 1 o o ] o= T 1 o= Y 1 14

3.1.3 Montdz adaptéru pro dlabani (OPCE) ..uuvviieniiiiiiiiiiiie e 15

I R0 B\ oY = 40 74 1§ A= < 15

3.2 Elektrickd@ pripOJKa cvcreiriiimimierererramssisissaserese s ssssssasasasasassssssssasasasasassssnsnnnnasanns 16

4 OBSLUHA 17
L T O S o - 1 3 17
4.1.1 SrovnNAVANT UZKYCh OBIODKD ovvveiiiiieiiieee it e et e et e e e et e e st e e e et e e aaaeeeeens 18

4.1.2 Srovnavani s nato¢enym Uhlovym (podélnym) pravitkem .........c.coooveviiiiininiinennnns 18

4.1.3 Srovnavani (protah) Kratkych obrobk{ .........eivivvniiiiiiiiiiiiee e e e 19

4.1.4 Srovnavani obrobkl 0 Malém pPriFezu ........eeiieiiiiiieiiiiiiiiee e 19

L B o T ] o1 1o ) - T 20
4.2.1 PFestavba Na hoDIOVKU ...ttt et e e e e e eneees 20

4.2.2 Tloudtkovani (hoblOVANT) OBFODKU v..vvueiiiiiieieeeeiie e e e e e e 21

4.3 Prace ve funkci dlabani (OPCe) ...ciuirururerereimsmsrarararsissmsmsrarasassssssssasasassssssssasasasanes 22

L R S VAVZo Y 4 L UL A o =] - T ol 22

5 UDRZBA 23
5.1 UArZDa PO PraCH «uveeeeeeeuunussiisrrriemmnssssssssssrrmrermssnssssssssssseeemesssssssssssseseemeesnnsnnnsssnnns 23
LT 0 YAV 4 o =T o F= N Vo - <RV Z1 Lol 24

5.2 MESICNi UArZDba ..ciciciiiiiiiniirr s s s s ra s s s arararara R R R RRaRERRRES 25
5.2.1 NapNULi FEMENE PONONU .eutititititiiiiii ittt et e e e e e e raeteneneaeneearaenenns 26
HOLZMANN Maschinen Austria ¢ www.holzmann-maschinen.at m

Bedienungsanleitung Abricht-Dickenhobelmaschine HOB 260N / HOB 310N / HOB 410N BA-H_HOB260-410N_2008-11_Rev00_de



MANN. OBSAH

N N
-l &
o &
T 7
5.3 Pokyny K HKVIidaCh..cuiririmririri i i sresre s sre s ssassassassssssnssnssssssssnsssssnssnssnnsnnsnnsnns 26
6 ODSTRANOVANI VAD 27
7 SCHEMA ELEKTRICKEHO ZAPOJENI 28
8 NAHRADNI DiLY 29
8.1 Srovnavaci a tloustkovaci frézka HOB 260N /310N/410N.......cccvurevmveirnrararasnnnnes 29
8.1.1 Seznam NANFAANICN QiU «.vvneeie ettt e e e eeens 34
8.1 Srovnavaci a tloustkovaci frézka HOB 260NL ......ccccveurererermiesssrarasasesessssasasasasanes 39
8.2 Adaptér pro vrtani dlabll (OPCe)...cirureururmirarnsrarnsrarssrarasrasassassssassssassssassssassssasnnss 51
8.2.1 SezNam NANIAANICN i1 ...eveeeir et e e e et e e e e e e e e e e e e eennes 52
8.3 Objednavky nahradnich dildl....ccccveiiieirreimreirer s s s s s s nrannss 53
9 PROHLASENI O SHODE 54
HOLZMANN Maschinen Austria ¢ www.holzmann-maschinen.at m

Bedienungsanleitung Abricht-Dickenhobelmaschine HOB 260N / HOB 310N / HOB 410N BA-H_HOB260-410N_2008-11_Rev00_de



MANN.

TECHNICKY POPIS

:
05
= Y

1 TECHNICKY POPIS

1.1 Komponenty a ovladaci prvky

Srovnavaci a tloustkovaci frézka
(Vyobrazeni znazorfiuje typ HOB 310N)

Srovnavaci stdl

Uhlové/podélné pravitko

Kryt valce

u » WN

Adaptér pro vrtani dlabd (Opce)
viz. 1.1.1 Adaptér pro vrtani dlabdAdaptér pro vrténi dlabl (Opce)

Ustavovaci Sroub pro nastaveni tloustky protahu (srovnavani)

Tloustkovaci stdl

Sk¥in pro pripojeni pfivodniho napéti

O W N &

Tlacitko zapnuti - Start

Tlacitko vypnuti - Stop tlacitko

HOLZMANN Maschinen Austria & www.holzmann-maschinen.at m

Bedienungsanleitung Abricht-Dickenhobelmaschine HOB 260N / HOB 310N / HOB 410N BA-H_HOB260-410N_2008-11_Rev00_de



MANN. TECHNICKY POPIS

N
o
= 7
11 | Excentricky zamek srovnavaciho stolu
12 | Pdka posunu k aktivaci posunu pfi hoblovani (tloustkovani)
13 | Zamek pro zajisténi nastavené vysky stolu
14 | Tocitko pro vyskové nastaveni stolu
15 | Stupnice pro presné nastaveni vysky stolu
16 | Hrdlo odsavani pro pripojeni odsavaciho zafizeni
HOLZMANN Maschinen Austria & www.holzmann-maschinen.at m

Bedienungsanleitung Abricht-Dickenhobelmaschine HOB 260N / HOB 310N / HOB 410N BA-H_HOB260-410N_2008-11_Rev00_de



MANN. TECHNICKY POPIS

=y
=
o
b= 7
1.1.1 Adaptér pro vrtani dlabd (Opce)
1 Upinani obrobku
2 | Stll pro vrtani dlabl
3 Ovladaci paka
4 Rucni klika pro nastaveni vysky stolu
5 2 ks nastavitelnych tyci s dorazy k omezeni stranového posunu
stolu
HOLZMANN Maschinen Austria & www.holzmann-maschinen.at

Bedienungsanleitung Abricht-Dickenhobelmaschine HOB 260N / HOB 310N / HOB 410N BA-H_HOB260-410N_2008-11_Rev00_de



MANN.

TECHNICKY POPIS

|
(o)
=
1.2 Technické udaje

1.2.1 Srovnavaci a tloustkovaci frézka HOB 260N

Sit 400V / 50 Hz
Vykon motoru 1.5kW S1(100%) / 2.1kW S6
Primér valce 75 mm
Otacky valce 3750 ot./min
Po&et nozl 3

Hrdlo (pfipojeni) odsavani @ 100 mm
Hmotnost stroje 147 kg
Rozmér baleni (DxSxV) 1150 x 530 x 950 mm
Hmotnost (pro transport vcéetné obalu) 202 kg
Adaptér pro dlabani neobsahuje
Protah

Pracovni Sitka 250 mm
Rozmér stolu (DxS) 1085 x 250 mm
Maximalni tloustka protahu cca 5 mm
Hoblovka

Pracovni Sifka (max. Sifka obrobku) 250 mm
Rozmér stolu (DxS) 600 x 250 mm
Maximalni tloustka hoblovani 180 mm
Maximalni Ubér trisky 1,2 mm
Primér predniho a zadniho vélce 32 mm

1.2.1 Srovnavaci a tloustkovaci frézka HOB 260NL

Sit 230V/400V / 50 Hz
Vykon motoru 1.5kW S1(100%) / 2.1kW S6
Primér valce 75 mm

Otacky valce 4000 ot./min

Po&et nozl 3

Hrdlo pro odsavani @ 100 mm
Hmotnost stroje 150 kg

Rozmér baleni (DxSxV) 1130 x 500 x 740 mm
Hmotnost (pro transport véetné obalu) 175 kg

Adaptér pro dlabani neobsahuje

HOLZMANN Maschinen Austria & www.holzmann-maschinen.at

Bedienungsanleitung Abricht-Dickenhobelmaschine HOB 260N / HOB 310N / HOB 410N

BA-H_HOB260-410N_2008-11_Rev00_de



TECHNICKY POPIS

Protah
Pracovni Sitka 250 mm
Rozmér stolu (DxS) 1090 x 250 mm
Maximalni tloustka protahu ca. 5 mm
Hoblovka
Pracovni Sitka (max. Sitka obrobku) 248 mm
Rozmér stolu (DxS) 600 x 250 mm
Maximalni tloustka hoblovani 185 mm
Maximalni Ubér tfisky 2,5 mm

1.2.2 Abricht-Dickenhobelmaschine HOB 310N
Sit 400V / 50 Hz
Vykon motoru 2.2 kW S1 100% / 3.0kW S6
Primér valce 100 mm
Otacky valce 4000 ot./min
Po&et nozl 4
Hrdlo pro odsavani @ 100 mm
Hmotnost stroje 345 kg
Rozmér baleni (DxSxV) 1680 x 640 x 970 mm
Hmotnost (pro transport véetné obalu) 425 kg

Adaptér pro dlabani

dostupny jako opce

Protah

Pracovni Sitka 310 mm
Rozmér stolu (DxS) 1600 x 320 mm
Maximalni tloustka protahu 5 mm
Hoblovka

Pracovni Sitka (max. Sitka obrobku) 310 mm
Rozmér stolu (DxS) 750 x 310 mm
Maximalni tloustka hoblovani 220 mm
Maximalni abér trisky 2,5 mm
Prdmér pfedniho a zadniho valce 42 mm

HOLZMANN Maschinen Austria ¢ www.holzmann-maschinen.at

Bedienungsanleitung Abricht-Dickenhobelmaschine HOB 260N / HOB 310N / HOB 410N

BA-H_HOB260-410N_2008-11_Rev00_de




MANN.

TECHNICKY POPIS

:
05
= 7

1.2.3 Srovnavaci a tloustkovaci frézka HOB 410N

Sit 400V / 50 Hz

Vykon motoru 3.0kW S1(100%) / 4.2kW S6
Primér valce 95 mm

Otacky valce 4500 ot./min

Po&et nozl 4

Hrdlo odsavani @ 100 mm

Rozmér baleni (DxSxV) 1680 x 770 x 1070 mm
Hmotnost (pro transport véetné obalu) 450 kg

Adaptér pro dlabani

Dostupny jako opce

Protah

Pracovni sSirka

410 mm

Rozmér stolu (DxS)

1600 x 410 mm

Maximalni tloustka protahu 5 mm
Dickenhobeln

Pracovni Sitka (max. Sitka obrobku) 410 mm
Rozmér stolu (DxS) 750 x 410 mm
Maximalni tloustka hoblovani 220 mm
Maximalni Ubér trisky 3 mm
Prdmér predniho a zadniho valce 42 mm

HOLZMANN Maschinen Austria & www.holzmann-maschinen.at

Bedienungsanleitung Abricht-Dickenhobelmaschine HOB 260N / HOB 310N / HOB 410N

BA-H_HOB260-410N_2008-11_Rev00_de




BEZPECNOSTNI POKYNY

2 BEZPECNOST
2.1 Ucel pouziti

Srovnavaci a tloustkovaci frézka mize byt pouZita pouze

v bezvadném technickém stavu, pouze pro povolené Ucely a osobami
poucenymi o bezpecnosti prace se strojem! Zavady, které by mohly
narusit bezpecnost provozu stroje, nechte okamzité odstranit!

Srovnavaci a tloustkovaci frézky HOB 260N, HOB 310N a HOB
410N jsou uréeny vyhradné pro srovnavani a tloustkovani
masivniho dfeva.

Rozméry obrobku nesméji prekrocit rozméry stolu (viz. Tech-
nické adaje). PFri hoblovani musi byt kontaktni plocha obrobku
rovna.

Za skody a zranéni zptlisobena jinym nez ke svému Gcelu urce-
nému pouziti stroje nenese spolecnost HOLZMANN-
MASCHINEN jakoukoliv odpovédnost nebo zaruku.

2.2 VsSeobecné bezpecnostni pokyny

Pro zabranéni vadné funkce stroje, jeho pooékozenl' nebo Skodam
na zdravi dbejte VZDY nasledujicich pokynu:

Pracovisté a podlahu kolem stroje udrzujte v Cistoté a zbavte ji
pripadného oleje, tuku a zbytk( od zpracovavaného materialu!
Zajistéte dostatecné osvétleni pracovisté, kde se stroj nachazi!

Nepouzivejte stroj v mokrém nebo vihkém prostredi a ve venkov-
nich prostorech!

Prace se strojem je pfi inavé, ztraté koncentrace pripadné pod
vlivem lékii, alkoholu nebo drog prisné zakazana!

Stoupani na stroj je zakazano! Hrozi tézka zranéni pri padu nebo
pFi pfevraceni stroje!

Tézka zranéni rukou a pazi hrozi v oblasti Fezani od rotujiciho val-
ce!
A Stroj pouzivejte pouze podle pokynii a k iéelu uvedenych v tomto

navodu na obsluhu!

HOLZMANN Maschinen Austria ¢ www.holzmann-maschinen.at m
Bedienungsanleitung Abricht-Dickenhobelmaschine HOB 260N / HOB 310N / HOB 410N BA-H_HOB260-410N_2008-11_Rev00_de




BEZPECNOSTNI POKYNY

-4

Q®®
00®

Srovnavaci a tloustkovaci frézka smi byt obsluhovana pouze zasko-
lenym personalem.

Nepovolané osoby, zejména déti, a nezaskoleny personal se nesmi
zdrzovat v blizkosti bézZiciho stroje!

PFi praci se strojem nenoste volné sperky, dlouhy odév, kravaty.
Nebezpecné jsou i dlouhé rozpusténé viasy.

Volné ¢asti odévu apod. se mohou namotat na pas pily a zpisobit
tak vazna zranéni!

Pfi zpracovani obrobki na stroji pouzivejte vhodné ochranné po-
mucky:

- Pracovni odév

- Ochranné rukavice

- Ochranu sluchu

Drevény prach milize obsahovat chemické latky, které maji nega-
tivni vliv na lidsky organizmus. Provozujte proto stroj v dostatecné
vétrané mistnosti a pouzijte vhodnou ochrannou masku proti pra-
chu!

+ Stroj napojte na odsavaci zarizeni!

Pustény stroj nesmi byt ponechan bez dozoru! Pred opusténim pra-
covisté stroj vypnéte a pockejte, dokud se valec noze zcela neza-
stavi!

Pred vykonem udrzby nebo pfi sefizovani odpojte stroj ze sité!
Pied odpojenim ze site vypnéte stroj hlavnim vypinacem (OFF)!

Pro transport nebo manipulaci se strojem nikdy nepouzivejte sitovy
kabel!

+ Opravy svéite vyhradné kvalifikovanému opravari!
+ Prislusenstvi: Pouzivejte pouze pfislusenstvi doporucené
spolec¢nosti HOLZMANN!
+ V pripadé dotazii nebo potizi se obracejte na nas zakaznic-
ky servis.
HOLZMANN Maschinen Austria ¢ www.holzmann-maschinen.at m

Bedienungsanleitung Abricht-Dickenhobelmaschine HOB 260N / HOB 310N / HOB 410N BA-H_HOB260-410N_2008-11_Rev00_de



MANN.

3

()
-

BEZPECNOSTNI POKYNY

S

2.3 Bezpecnostni pokyny ke stroji

+

2.4 Bezpecnostni prvky

Dbejte na dodrzovani bezpecnostnich pokynil a pravidelné
kontrolujte bezpecnostni prvky stroje!

Vystrazné stitky a/nebo nalepky na stroji, které jsou jiz
necitelné nebo chybéji, museji byt okamzité obnoveny!

Je zakazano jakkoli ménit nebo deaktivovat bezpecnostni prvky stro-

je!

Umisténi bezpe&nostnich prvki:

DT MRO<

@CTC

Kryt valce
Zabranuje kontaktu s rotujicim valcem pfri praci s obrobkem.

Bezpecnostni odpojeni

Pri odklopeni stolu se aktivuje koncovy spinac, ktery prerusi pfivod
elektrického proudu do jednotky pohonu.

Tim se zabrani nechténému spusténi frézky pfi odklopeném stolu.

Tlacitko nouzového vypnuti
PFi nebezpeci nebo vypadku proudu:
p Stisknéte tlacitko nouzového vypnuti
Y. Zastaveni jednotky pohonu a posunu
Po odstranéni zavady a v pfipadé, ze jiz nehrozi nebezpedi:
p Uvolnéte tlacitko nouzového vypnuti otocenim doprava
> Frézku mlzZete nyni opét spustit

HOLZMANN Maschinen Austria & www.holzmann-maschinen.at m

Bedienungsanleitung Abricht-Dickenhobelmaschine HOB 260N / HOB 310N / HOB 410N BA-H_HOB260-410N_2008-11_Rev00_de



MANN UVEDENI DO PROVOZU

3

o
-

3 UVEDENI DO PROVOZU

3.1 Montaz

Srovnavaci a tloustkovaci frézka je dodavana v pfedmontovaném
stavu. Po obdrzeni zasilky zkontrolujte, zda-li jsou vSechny jeji Casti
v poradku. Poskozeni nebo chybéjici ¢asti okamzité oznamte svému
prodejci nebo prepravci.

3.1.1 Soucast dodavky

Srovnavaci a tllustkovaci frézka je dodavana zabalena do jedné krabi-
ce. Montaz je nutna pouze u podélného pravitka.

p Vybalte srovnavaci a tloustkovaci frézku
p VSechny Casti oSetiené proti korozi vycistéte odstrariovacem

UPOZORNENI

Pouziti vody, reditel, benzinu, agresivnich chemikalii nebo abrasiv-
nich prostiedk& ma za nasledek poskozeni povrchu osetfovanych
ploch!

Plati:
Pro Cisténi pouzivejte pouze bézné Cistice

3.1.2 Transport a ustaveni

POZOR! Stroj nikdy nezvedejte za pracovni stal!

p Srovnavaci a tloudtkovaci frézku pfesurite na misto ustaveni na
paleté pomoci paletového voziku

o Stdl odemlgnéte, odklopte a nasroubujte oka jefabu do oznace-
nych zavitu (A)

p Stroj zvednéte jefdbem z palety
+ Davejte pozor na dostatecnou nosnost zvedaciho zafizeni!

ﬁl Zvedani tézkych bremen:

Manipulace se strojem nezaskolenymi osobami mize zptisobit vaz-
na zranéni osob a poskozeni stroje!

Plati:
p Zvedani tézkych bremen pouze kvalifikovanymi osobami
p Pri zvedani zajistit volnou cestu

HOLZMANN Maschinen Austria & www.holzmann-maschinen.at m
Bedienungsanleitung Abricht-Dickenhobelmaschine HOB 260N / HOB 310N / HOB 410N BA-H_HOB260-410N_2008-11_Rev00_de




UVEDENI DO PROVOZU

p Stroj postavte na rovny povrch @
p Patku (A) namontujte na zakladni ram '

p Stroj vyrovnejte vhodnym sefizenim patky

3.1.3 Montaz adaptéru pro dlabani (Opce)

Srovnavaci a tloudtkovaci frézka mize byt opéné vybavena adapté-
rem pro dlabani. T R

p Ustavte adaptér pro dlabani (A)
na prislusné otvory ve stroji

p Adaptér upevnéte dodanymi
Srouby a podlozkami

Pfed utazenim lze nastavit Uhel .
stolu pomoci ustavovacach Sroubu (B)!

3.1.4 Montaz krytu valce

— 1 p Nasadte kryt valce (A)

a pomoci utahovaci paky (B) zajistéte

HOLZMANN Maschinen Austria & www.holzmann-maschinen.at m
Bedienungsanleitung Abricht-Dickenhobelmaschine HOB 260N / HOB 310N / HOB 410N BA-H_HOB260-410N_2008-11_Rev00_de




UVEDENI DO PROVOZU

3.2 Elektricka pripojka

A NEBEZPECI

Prace na elektrickych castech stroje nepovolanymi osobami:
Tézka poranéni nebo moznost rany elektrickym proudem!

Plati:
Elektrické pripojeni zajistéte kvalifikovanym elektrikarem.

PFfi zapojeni na privod elektrické energie dbejte nasledujiciho:
+ Elektrické pripojeni stroje je pfipraveno pro provoz
S uzemnénou zasuvkou!

+ Zastr¢ka mdze byt zapojena pouze do uzemnéné zasuvky, kte-
ra byla nainstalovana elektrikarem!

+ Zastrcka dodana se strojem nesmi byt ménéna. Pokud je vad-
s s O v ’ v v

na nebo nevhodna, muze byt upravena nebo vymeénéena pouze
kvalifikovanym elektrikarem!

+ V pfivodni siti stroje musi byt pojistka proti zkratu.

+ PresvédcCte se, Ze se prodluzovaci kabel nachazi v bezvadném
stavu a je urcen pro prenos prislusného napéti. Poddimenzo-
vany kabel snizuje pfenos proudu a silné se zahfiva.

+ Poskozeny kabel musi byt okamzité vyménén!

HOLZMANN Maschinen Austria & www.holzmann-maschinen.at m
Bedienungsanleitung Abricht-Dickenhobelmaschine HOB 260N / HOB 310N / HOB 410N BA-H_HOB260-410N_2008-11_Rev00_de




OBSLUHA

4 OBSLUHA
Pfed zapodetim prace na srovnavaci a tloustkovaci frézce zkontroluj-
te:
p Celkovy technicky stav stroje
p Bezpecnostni vybaveni a jeho stav
p Opotfebeni noze valce a v pripadé potreby zajistéte jeho vy-
meénu
viz. kap. 5.1.1 Vyména noze valce
4.1 Protah

p Nastavte tloustku protahu ustavovacim $roubem (A)

p  Kryt vélce (C) nastavte tak, aby zlstal mezi krytem a obrobkem
odstup cca 5 mm

p Spustte nyni stroj tlacitkem (B)

p Obrobkem tisknéte jednou rukou proti stolu
p Druhou rukou posunujte obrobek pomalu a rovhomérné pres valec

p Po praci stroj vypnéte Stop-tlacitkem (D)

p Pred dalsimi ukony pockejte, dokud se valec s nozi zcela nezasta-
vil

HOLZMANN Maschinen Austria & www.holzmann-maschinen.at m
Bedienungsanleitung Abricht-Dickenhobelmaschine HOB 260N / HOB 310N / HOB 410N BA-H_HOB260-410N_2008-11_Rev00_de




OBSLUHA

4.1.1 Srovnavani Gzkych obrobk

+

Pro srovnavani Uzkych obrobk{ pouZijte podélné pravitko!

Podélné pravitko nasunte a upevnéte pomoci aretace (A)
Povolte aretaci Uhlu (B) a nastavte pravitko na 90°
Pozici zajistéte zasSroubovanim

Kryt valce (C) pfisurite tak, aby byl valec zakryty

Ochranny plech krytu valce pfisurnte k obrobku s odstupem cca 5
mm a pozici zajistéte

PFi protahu obrobek polozte Uzkou stranou na stdl a tlacte jednou
rukou proti podélnému pravitku a stolu

Druhou rukou posunujte obrobek pomalu a rovhomérné pres valec

4.1.2 Srovnavani s natocenym Ghlovym (podélnym) pravitkem

Povolte aretaci Uhlového pravitka (A)

p Polozte obrobek a pritisknéte ho proti stolu a proti pravitku
> Povolené pravitko se prizplsobi obrobku

p Zajistéte pozici pravitka

p Kryt valce (B) sklopte tak, aby prikryl valce

p Ochranny plech krytu valce prisurite k obrobku s odstupem cca 5
mm a pozici zajistéte

o PFi protahu obrobek poloZzte na stll a tlate jednou rukou proti po-
délnému pravitku a stolu

p Druhou rukou posunujte obrobek pomalu a rovhomérné pres valec

HOLZMANN Maschinen Austria ¢ www.holzmann-maschinen.at

Bedienungsanleitung Abricht-Dickenhobelmaschine HOB 260N / HOB 310N / HOB 410N BA-H_HOB260-410N_2008-11_Rev00_de



OBSLUHA

4.1.3 Srovnavani (protah) kratkych obrobk

+ PF srovnavani (protahu) kratkych obrobkl pouZivejte posuvnou
ty¢ nebo obdobnou pomdcku!

o Podélné pravitko a kryt valce ptizplsobte velikosti posuvné tyce
p Polozte obrobek a posunujte ho pfes valec pomalu a rovhomérné

4.1.4 Srovnavani obrobké o malém prifezu

+ Pro srovnavani obrobkl o malém prifezu je nutnd montdZ doda-
tec¢ného drevéného Uhelniku!

o Uhelnik nebo obdobny ptipravek upevnéte pomoci upinékt na po-
délné pravitko viz. vyobrazeni

o PFi protahu obrobek poloZzte na sttl a tlate jednou rukou proti
Uhelniku a stolu

p Obrobek posunujte pomalu a rovhomérné pres valec

HOLZMANN Maschinen Austria ¢ www.holzmann-maschinen.at m
Bedienungsanleitung Abricht-Dickenhobelmaschine HOB 260N / HOB 310N / HOB 410N BA-H_HOB260-410N_2008-11_Rev00_de




MANN. OBSLUHA
N
(*]
- /

4.2 Hoblovka

Pro tloutkovani obrobk{ je nutné provést Gpravy stroje

4.2.1 Prestavba na hoblovku

2 Prestavba pfi zapojeném stroji:
Tézka zranéni pri nezadoucim nebo automatickém spusténi stroje!

Plati:

Pred prestavbou stroj vypnéte Stop-tlacitkem a odpojte od
privodu elektrického proudu

p Hoblovku vypnéte Stop-tlacitkem a odpojte od sité

p Demontujte podélné pravitko a zvednéte kryt vélce do jeho nej-
vyssi pozice

p Demontujte hadici odsavaciho zarizeni

Zamek excentru (A) odjistéte

p
o Stdl protahu odklopte dle vyobrazeni
p SkFin odsavani zvednéte nahoru o 180°
p Hadici odsavani namontujte zpét
HOLZMANN Maschinen Austria & www.holzmann-maschinen.at m

Bedienungsanleitung Abricht-Dickenhobelmaschine HOB 260N / HOB 310N / HOB 410N BA-H_HOB260-410N_2008-11_Rev00_de



OBSLUHA

p Povolte aretaci stolu (A) a pomoci tocitka (B) nastavte vysku
tloustkovaciho stolu

+ Aktualni vysku stolu odectete na stupnici (C)
+ Nastavte vysku stolu na silu obrobku v zavislosti na pozadova-
ném Ubéru trisky
+ Maximalni ubér tfisky = 5 mm!
p VysSku pomoci aretace stolu zajistéte

p Paku posunu (D) presunte do pozice ,EIN"

p Stroj spustte tladitkem Start (E)

p Obrobek polozte tak, aby plocha pro opracovani byla smérem na-
horu a posun byl dopfedu

2. Obrobek bude protazen pomoci automatického posunu

p Jakmile bude polovina obrobku opracovana, prohodte na protile-
hlou stranu stroje

A POZOR

/\2 Tloustkovani dlouhych obrobkii bez opory:
Skody na majetku nebo zranéni hrozi od vymrsténi obrobku nebo
prevraceni stroje!

Plati:
Dlouhé, precnivajici obrobky museji byt podepreny.

p Pokud se obrobke prestane automaticky posunovat, ru¢né ho vy-
tahnéte.

p Po praci stroj vypnéte tlacitkem Stop (F) a paku posunu (D) na-
stavte do pozice ,AUS".

+ Pred dalsimi Ukony pockejte, dokud se valec zcela nezastavi!
+ Pro protah musi byt stroj pfislusné prestaven.

HOLZMANN Maschinen Austria ¢ www.holzmann-maschinen.at m
Bedienungsanleitung Abricht-Dickenhobelmaschine HOB 260N / HOB 310N / HOB 410N BA-H_HOB260-410N_2008-11_Rev00_de




OBSLUHA

p Do sklicidla (A) valce upnéte prislusny frézovaci nastroj

o Polozte obrobek na stll pro dlabani

p Zafizeni pro upinani obrobku (B) posunuijte dold, dokud botka
upinaku nedolehne na stfed obrobku

p Obrobek upnéte zatazenim za paku

p  Vysku stolu pfizplsobte pomoci tocitka (C) tak, ze frézovaci na-
stroj bude ustaven do pozadované vysky nad obrobkem

p Bocni posun stolu nastavte pomoci obou dorazovych tyci (D)
p Stroj spuste tladitkem Start (F) na hlavnim vypinaci

p Stolem posunujte k levému dorazu pomoci paky ovladani (E)

p Obrobek pomalu pritlacte na frézovaci nastroj a vrtejte do max.
hloubky (podle pouZzitého nastroje)

p Paku ovladani posunujte pomalu doprava az dojedete k dorazu

p Proces opakujte, dokud nedosdhnete pozadované hloubky vyfré-
zovani

p Paku ovladani tdhnéte dozadu pro odsunuti obrobku od frézovaci-
ho nastroje

p Po praci stroj vypnéte pomoci Stop-tlacitka (G)
Pred dalsimi ukony pockeijte, dokud se valec zcela nezastavi!

4.4 Vypnuti / Po praci

Po skonceni prace musi byt frézka vypnuta:

p Stroj vypnéte pomoci Stop-tlacitka (A) na spinaci skfifce

p Odpojte zastrcku na spinaci skfifnce. Tim dojde k odpojeni stroje
od sité

p Provedte denni Udrzbu
| Viz. kap. 5.1 Udrzba po praci

p Kryt valce ustavte tak, aby byl cely valec zakryty!

HOLZMANN Maschinen Austria ¢ www.holzmann-maschinen.at m
Bedienungsanleitung Abricht-Dickenhobelmaschine HOB 260N / HOB 310N / HOB 410N BA-H_HOB260-410N_2008-11_Rev00_de




UDRZBA

A VYSTRAHA
Cisténi a Gdrzbu provadéjte vzdy pFi vypnutém stroji:

PFi nezadoucim spusténi stroje hrozi poskozeni majetku nebo zra-
néni osob!

Plati:

Pred zapocetim Ukond UdrZby stroj vypnéte a odpojte od privodu e
kého proudu!

@D
Stroj je nendroény na Udrzbu a pouze nékolik malo dill vyzaduje z
hlediska udrzby pozornost obsluhy.

Poruchy nebo zavady, které mohou ovlivnit bezpec¢nost, nechte oka-
mzité odstranit.

+ Odstranéni vad vyfizuje Vas prodejce.
+ Opravy smi provadét pouze odborny personal!

5.1 Udrzba po praci

| Komponenta___________________Oon

Cely stroj p Frézku, zejména pak srovnavaci stil a tloustkovaci stdl, olistéte
od hoblin

Valec p NGz vélce kontrolujte na opotiebeni a v pripadé potieby vymérite
[ Viz.5.1.1

Bezpecnostni prvky

Kryty kontrolujte na poskozeni a fadné upevnéni
Koncovy spinac¢ zkontrolujte a pfipadné sefidte
Kontrolujte spravnou funkci nouzového vypinace
| Podrobnosti viz. 2.4 Bezpe&nostni prvky

HOLZMANN Maschinen Austria ¢ www.holzmann-maschinen.at m

Bedienungsanleitung Abricht-Dickenhobelmaschine HOB 260N / HOB 310N / HOB 410N BA-H_HOB260-410N_2008-11_Rev00_de



MANN. UDRZBA

3

o
= Y

5.1.1 Vyména noze valce

Prace na valci nebo nozi valce bez ochrannych prostredki:
Hrozi poranéni rukou od ostrych hran!

Plati:
PFri praci na valci noste vzdy ochranné rukavice j

Pritlacna pruzina

NGz

Pritlacny klin

Zajistovaci $roub

u hWN =

Valec

p Zamek excentru odemknéte a odklopte stll protahu podle obrazku
p Povolte zajistovaci Sroub (4)
> NGz (2) se pomoci tlaéné pruziny (1) automaticky vysune
o NUGZ (2) a ptitlaény klin (3) zcela demontujte
p Valec a veSkeré komponenty radné ocistéte

p Nasazeni nového noze a pfitlacného klinu
O v v v o .n v v ’ v
p Nuz zatlacte smérem dolu a zajistéte zajistovacim Sroubem

+ NUZ nesmi vy¢nivat o vice jak 1,1 mm!
Doporuceni: Nastavte vzdalenost na 0,7 - 0,8 mm

+ Nikdy nepouZivejte noZe o vy$ce mensi nez 17 mm z ddvodu
pfilis malé upinaci plochy!

HOLZMANN Maschinen Austria & www.holzmann-maschinen.at m
Bedienungsanleitung Abricht-Dickenhobelmaschine HOB 260N / HOB 310N / HOB 410N BA-H_HOB260-410N_2008-11_Rev00_de




MANN UDRZBA

3

()
-

5.2 Mésicni adrzba
Interval Udrzby zavisi na zplsobu prace se strojem, nicméné je nutné
provadét udrzbu minimalné jednou za mésic:

p Zamek excentru odemknéte a stll odklopte
p Demontujte bo¢ni kryt stroje

v

C. Komponenta Ukon

Cely stroj p  Vycisténi plasté a prostoru pod nim

1 | Stil protahu p Radné ocisténi povrchu
Stiil hoblovky p  Plochu povrchu osSetrete voskem
Stdl pro dlabani

2 | Prestavovaci valec p Hladké plochy valce radné oclistéte a namazte
hoblovky

3 | Jednotka pohonu p Retéz a kola fetezu namazte

Zkontrolujte napnuti napinaku fetézu
Zkontrolujte napnuti femenu a v pfipadé potfeby ho napnéte

[ Napnuti Femene pohonu

Pfedni a zadni valec p  Valce ocistéte od zbytkd hoblin a prachu

5 | Ulozeni stolu p  Rotujici ulozeni stolu protahu Fadné oclistéte a namazte
Hladké plochy stolu pro p Veskeré hladké plochy (Sklicidlo, vodici hfidele, ..) fadné ocistéte
dlabani a namazte

7 | Vyskové ustaveni stolu p  Rucni kliku u vieteno nastaveni vysky namazte

pro dlabani

HOLZMANN Maschinen Austria & www.holzmann-maschinen.at m
Bedienungsanleitung Abricht-Dickenhobelmaschine HOB 260N / HOB 310N / HOB 410N BA-H_HOB260-410N_2008-11_Rev00_de




NMANN@ UDRZBA

= /|

5.2.1 Napnuti Femene pohonu

Uvolnéte kontrovaci matici (A)

p Pomoci upinaci matice (B) napnéte fremen tak,
aby ho bylo mozné ztlacit prstem o cca 1 cm

p Nastaveni napnuti zajistéte kontrovaci matici (A)

5.3 Pokyny k likvidaci

p U provoznich naplini se postarejte o jejich ekologickou likvidaci v
souladu s platnou legislativou

+ Dbejte zarover pokyn{ vyrobce
p Recyklovatelné materialy mohou byt po vytfidéni a ocisténi
zrecyklovany

HOLZMANN Maschinen Austria & www.holzmann-maschinen.at m
Bedienungsanleitung Abricht-Dickenhobelmaschine HOB 260N / HOB 310N / HOB 410N BA-H_HOB260-410N_2008-11_Rev00_de




ODSTRANOVANI VAD

6 ODSTRANOVANI VAD

Stroj se po zapnuti nespusti » Vypadek proudu p  Zkontrolujte jisténi pfivodniho
nebo se sam vypina pFi vol- napéti
nobehu. ProdluZovaci kabel neni spravné | p  Zkontrolujte kabel a zastréku
zapojen nebo je vadny
Motor nebo vypinac jsou vadné | p Motor nebo vypinac nechte
zkontrolovat kvalifikovanym
elektrikarem
Stroj z(istane béhem provozu Tupy nlz vélce Zkontrolujte ndz vélce
stat PFilis velka rychlost posunu Pokradujte s niZzsi rychlosti
Ochrana motoru se aktivovala Pockejte, dokud motor nevy-
chladne
Stroj pFi provozu vibruje NGz vélce je $patné usazen p Zkontrolujte, zda-li maji noze
valce shodnou vysku
Nerovna podlaha nebo chybné p Nerovnost kompenzujte na-
ustavena patka stroje stavenim patky
Obrobek se pFi tloustkovani Nastaveny velky Ubér tfisky p Zmensete Ubér tfisky a po-
~kouse™ Znedistény stll hoblovky kraCujte v praci
p Ocistéte povrch stolu a apli-
kujte vosk
Neuspokojivé opracovana Tupy ndz valce Zkontrolujte nGz valce
plocha obrobku Nerovnomérné podavani obrob- Obrobek podavejte rovno-
ku mérné a konstantni silou
Hruby povrch obrobku po Obrobek je prilis vihky p Obrobek nechte vyschnout
opracovani nebo pouzijte suché drevo
Popraskany povrch obrobku Obrobek je zpracovan proti Zménte smér opracovani
po opracovani vlaknu dreva Zmensete Ub&r tiisky a po-
Nastaveny velky ubér trisky kracujte v praci

HOLZMANN Maschinen Austria ¢ www.holzmann-maschinen.at

Strana 27

Bedienungsanleitung Abricht-Dickenhobelmaschine HOB 260N / HOB 310N / HOB 410N

BA-H_HOB260-410N_2008-11_Rev00_de



SCHEMA ELEKTRICKEHO ZAPOJENI

le
b —L =T
¥ Cr e M
; . 3
ﬁ e
SA 5Q
C,
C,
i ‘
L1 C1y c2 ¥
L2 C1y c2v_ (M
2 T 1~
Tl Nsq
C1 —
L
c2
Bild 1
HOLZMANN Maschinen Austria ¢ www.holzmann-maschinen.at

Bedienungsanleitung Abricht-Dickenhobelmaschine HOB 260N / HOB 310N / HOB 410N BA-H_HOB260-410N_2008-11_Rev00_de



NAHRADNI DILY

8 NAHRADNI DILY

8.1 Srovnavaci a tloustkovaci frézka HOB 260N/310N/410N

HOB 260 - Bild 1

HOLZMANN Maschinen Austria ¢ www.holzmann-maschinen.at m
Bedienungsanleitung Abricht-Dickenhobelmaschine HOB 260N / HOB 310N / HOB 410N BA-H_HOB260-410N_2008-11_Rev00_de




NAHRADNI DILY

HOB 310/410 - Bild 1

HOLZMANN Maschinen Austria ¢ www.holzmann-maschinen.at m
Bedienungsanleitung Abricht-Dickenhobelmaschine HOB 260N / HOB 310N / HOB 410N BA-H_HOB260-410N_2008-11_Rev00_de




NAHRADNI DILY

HOLZMANN Maschinen Austria ¢ www.holzmann-maschinen.at

HOB 260 - Bild 2

Bedienungsanleitung Abricht-Dickenhobelmaschine HOB 260N / HOB 310N / HOB 410N

BA-H_HOB260-410N_2008-11_Rev00_de



MANN NAHRADNI DILY

~

HOB 310/410 - Bild 2

HOLZMANN Maschinen Austria ¢ www.holzmann-maschinen.at m
Bedienungsanleitung Abricht-Dickenhobelmaschine HOB 260N / HOB 310N / HOB 410N BA-H_HOB260-410N_2008-11_Rev00_de




NAHRADNI DILY

589,571
§70,571

HOB 260/310/410 - Bild 3

HOLZMANN Maschinen Austria ¢ www.holzmann-maschinen.at m
Bedienungsanleitung Abricht-Dickenhobelmaschine HOB 260N / HOB 310N / HOB 410N BA-H_HOB260-410N_2008-11_Rev00_de




NAHRADNI DILY

1 2 Seitenteil Unterbau 35 2 Sechskantschraube M12x70
rechts/links

2 1 Motorplatte 36 1 Zusammenbau-Hobelwelle

3 2 Schutzblech 37 2 Kugellagerbiichse

4 1 Seitenblech 38 1 Keilriemenscheibe

5 1 Buchse 39 1 Schutzblech

6 1 Konsole Motoraufhéangung 40 1 Hobelwelle

7 1 Welle Motoraufhdangung 41 4 Andruckkeil Hobelmesser

8 1 Einstellschraube 42 4 Hobelmesser

9 2 Sechskantmutter M8 43 8 Feder

10 1 Verriegelungsbolzen 44 1 Staubtrichter

11 4 Statzfu 48 2 Schraube

12 1 Rechtes Auflager 49 1 Dickenhobeltisch-
Zusammenbau

13 1 Linkes Auflager 50 1 Hubrohr

14 1 Rechter Einstellflligel 51 1 Fihrungsblock Hubrohr

15 1 Linker Seitenfligel 52 1 Basisplatte

16 1 Verriegelungsblock 53 1 Getriebe komplett

17 1 Verriegelungsblock 54 1 Justierschiene

18 1 Abrichttisch abzugseitig 55 1 Platte

19 1 Abrichttisch einzugseitig 56 1 Platte

20 2 Einstellachse 57 1 Zusammenbau Tischver-
riegelung

21 2 Metallplatte 58 1 Handrad

22 2 Verriegelungsgriff 59 1 C-Ring

23 2 Excenterbuchse 60 1 Zeiger

24 2 Schraube M8x825 61 1 Skala Dickenhobeltisch

25 15 | Kick-Block 62 1 Beilagscheibe

26 1 Achse 63 1 Dickenhobeltisch

27 2 Stitzachse 64 1 Begrenzungsblech

28 4 Sechskantmutter M12 65 1 Begrenzungsblech

30 1 Skala 66 1 Getriebegehause

31 1 Einstellknopf 67 1 Getriebe

32 1 Fihrungsschiene 68 1 Leitspindel

33 1 Skala 69 1 Getriebeachse

HOLZMANN Maschinen Austria ¢ www.holzmann-maschinen.at

Bedienungsanleitung Abricht-Dickenhobelmaschine HOB 260N / HOB 310N / HOB 410N

BA-H_HOB260-410N_2008-11_Rev00_de



NAHRADNI DILY

70 1 Buchse 103 1 Linkes Innenblech

71 1 Klemmring 104 1 Anschlussplatte

72 1 Fixierwelle 105 2 Schutzblech

73 1 Verriegelungsblock 106 1 Linke Gleitplatte

74 1 Vorschubhebel komplett 107 1 Rechte Gleitplatte

75 1 Kettenrad 108 1 Sterngriffschraube

76 1 Keilriemenscheibe komplett 109 2 Bolzen

77 1 Kettenspanner komplett 110 1 Gehauseabdeckung

78 1 Buchse 111 1 Befestigungsblech

79 1 Buchse 112 1 Zentrierleiste

80 2 Kettenrad 113 1 Zentrierleiste

81 1 Antriebsrolle 114 1 Keilriemenscheibe Motor

82 1 Andruckwalze 115 1 U-Profil

83 4 Buchse 116 1 Fixierhebel

84 4 Feder 117 1 Sterngriffschraube lang

85 1 Feder 118 1 Sterngriffschraube kurz

86 1 Anschlussplatte 119 1 Winkeleisen

87 1 Vorschubhebel 120 1 Stutzplatte

88 1 Buchse 121 1 Schutzblech

89 1 Kettenrad 122 1 Schutzblecharretierung

90 1 Kettenrad 123 1 Verriegelungsblech

91 1 Keilriemenscheibe incl. 124 2 Kunststoffabdeckung
Gummiband

92 1 Kettenrad 125 1 Montageblech

93 1 Keilriemenscheibe 126 1 Endschalter

924 1 Platte 128 2 Feder

95 1 Feder 129 4 Sechskantschraube M8x30

97 1 Winkelanschlag- 131 1 Griff-Zusammenbau
Zusammenbau

98 1 Hobelwellenabdeckung 132 1 Handrad

99 1 Anschlag 500 2 Bolzen 3,2x30

100 1 Lagerblock 501 1 Zylinderschraube M10x16

101 1 Leitblech 502 2 Beilagscheibe @ 10

102 1 Rechtes Innenblech 503 1 C-Ring @ 20

HOLZMANN Maschinen Austria & www.holzmann-maschinen.at  strana 35|

Bedienungsanleitung Abricht-Dickenhobelmaschine HOB 260N / HOB 310N / HOB 410N BA-H_HOB260-410N_2008-11_Rev00_de



NAHRADNI DILY

505 8 Sechskantmutter M10 535 8 Innensechskantschraube
M8x30
506 5 Schraube M5x12 536 2 Schraube M5x12
507 4 Schraube M5x15 537 13 Federring @ 5
508 4 Sechskantschraube M8x18 538 3 Schraube M6x25
509 20 | Sechskantmutter M8 539 6 Sechskantschraube M6x15
510 4 Beilagscheibe @ 5 540 12 Sechskantmutter M6
511 14 | Beilagscheibe @ 8 541 2 Schraube M3x10
512 4 Innensechskantschraube 542 2 Gummipuffer
M8x25
513 22 | Federring @ 8 544 1 Schwingring
514 4 Innensechskantschraube 545 6 Innensechskantschraube
M10x25 M10x16
515 11 | Federring @ 10 546 8 Innensechskantschraube
M8x30
516 2 Innensechskantschraube 547 1 Schraube M8x10
M10x40
517 2 Bolzen A8x30 548 4 Schraube M8x25
518 4 Innensechskantschraube 549 1 Innensechskantschraube
M6x35 M6x40
519 2 Sechskantschraube M8x12 550 2 Schraube M5x16
520 1 Innensechskantschraube 551 2 Schraube M4x6
M6x16
521 4 Sechskantmutter M16 552 2 Sechskantmutter M12
522 2 Beilagscheibe @ 16 553 2 Beilagscheibe M6
523 4 C-Ring @ 15 554 1 Passfeder 5x16
525 1 Bolzen 5x16 555 1 Schmiernippel
526 20 | Schraube M6x16 556 1 Dichtring
527 2 Bolzen 5x16 557 2 Kugellager
528 2 Schraube M4x6 558 2 Kugellager
529 2 Vierkantbolzen 559 2 Sechskantschraube M6x65
530 2 Kugellager 560 6 Sechskantmutter M10
531 1 Passfeder 8x20 561 1 Bolzen 5x30
532 1 C-Ring @ 30 562 1 C-Ring @10
533 4 C-Ring @ 62 563 1 C-Ring @18
534 3 IIvll'gﬁeiﬁosechskantschraube 564 12 Schraube M5x16
X

HOLZMANN Maschinen Austria ¢ www.holzmann-maschinen.at

Bedienungsanleitung Abricht-Dickenhobelmaschine HOB 260N / HOB 310N / HOB 410N

BA-H_HOB260-410N_2008-11_Rev00_de



NAHRADNI DILY

565 4 Bolzen 599 1 Motor

566 Innensechskantschraube 600 Anschlussbox
M8x80

567 1 Innensechskantschraube 601 2 Niete @3x5
M8x45

568 4 Sechskantmutter M8 605 4 Sechskantschraube M8x25

569 1 Kette 606 1 Sechskantschraube M6x45

570 1 Kette 607 1 Bolzen M6x45

571 1 Kette 608 2 Schraube M5x45x612

573 8 Achslagerung 612 1 Bolzen M4x15

574 2 Passfeder 5x20 613 2 Innensechskantschraube

M6x18

575 1 Griff 614 2 C-Ring @6

577 1 Kugellager 615 1 Sechskantmutter M6

578 4 Schraube M6x10 616 2 Schraube M5x8

579 2 C-Ring @22 617 1 Sechskantmutter M12

580 4 Gewindeschraube M6x12 619 1 Griff

581 2 Gummiband 620 1 Bolzen 6x20

582 1 Kugellager 621 1 Schutzabedeckung

583 1 Lagerzapfen 700 1 Unterbau komplett

586 2 Keilriemen 701 1 Abrichttisch komplett

587 2 Beilagscheibe @10 702 1 Hobelwelle komplett

588 4 Innensechskantschraube 703 1 Dickenhobeltisch komplett
M6x16

589 1 Sechskantschraube M5x40 704 1 Vorschubantrieb komplett

590 4 Schraube M5x40 705 1 Absauganlage komplett

591 4 Vierkantmutter M8 706 1 Anschlagwinkel komplett

592 4 Sechskantmutter M5 707 1 Gehduseabdeckung komplett

593 1 Innensechskantschraube 801 1 Montageplatte Sicherheitsend-
M5x8 schalter

594 1 Federring @5 802 3 Sicherheitsendschalter

595 Sechskantschraube M8x16 803 1 Montageplatte

596 6 Innensechskantschraube 804 Montageplatte Motor
M6x10

597 2 Schraube M5x8 805 1 Motorkonsole

598 1 Beilagscheibe @5 806 Schutzblech

HOLZMANN Maschinen Austria ¢ www.holzmann-maschinen.at

Bedienungsanleitung Abricht-Dickenhobelmaschine HOB 260N / HOB 310N / HOB 410N

BA-H_HOB260-410N_2008-11_Rev00_de



NAHRADNI DILY

807 1 Frontplatte 810 2 Vierkantrohr
808 2 Feder 811 1 Auflageplatte
809 2 Bolzen

HOLZMANN Maschinen Austria & www.holzmann-maschinen.at Strana 38
Bedienungsanleitung Abricht-Dickenhobelmaschine HOB 260N / HOB 310N / HOB 410N BA-H_HOB260-410N_2008-11_Rev00_de




MANN.

HOLZ

8.1

NAHRADNI DILY

Srovnavaci a tloustkovaci frézka HOB 260NL

PLANER & THICKNESSER STAND ASSEMBLY

PARTS LIST FOR PLANER & THICKNESSER STAND ASSEMBLY

M CODE DEECRIPTION | BTV | B CODE DEECRIFTION T
1 Ma-2 Lower stand 1 2 GBA1T0-86 | Hex nut Mé f
3 GBO7.1-85 | Washerd § f 4 GBATEI-B6 | Hex bolt MaX 16 2
3 GB5T83-86 | Hex bolt MaX20 | 4 f GBalT0-86 | Hex nut M3 4
7 MOa07 Motor 1 8 Mial6 Motor pulley 1

9 GBR0-RS SetscrewhaX 12 | | 1o GBI096-79 | Key 6X23 1

11 | GB97.1-85 | Washerd 8 8 12 GB5783-86 | Hex bolt MEX16 | 4
13 | MO603 Stand assembly | | 14 MOG0Y Right plate 1

15 | GBEI9-BE5 | Screw M3XI0 5 16 GOR1E-RS Screw MoX 10 4
17 | GB97.1-85 | Washerd 6 4 18 MO602 Cover board 2

19 | GBEIR-B5 | Screw M6X 10 2 20 GB97.1-85 | Washerd 2
2] KIDI12 Switch 1 22 GBR19-85 Screw MSX 10 B
23 | WDEG Inching switch 1 24 ITEG Emergencyswitch | 1

25 | GBEIR-B5 | Screw M6X 16 f 26 GB97.1-85 | Washerd 6 f
27 | MO60l Protective cover | |

HOLZMANN Maschinen Austria ¢ www.holzmann-maschinen.at

Bedienungsanleitung Abricht-Dickenhobelmaschine HOB 260N / HOB 310N / HOB 410N

BA-H_HOB260-410N_2008-11_Rev00_de



NAHRADNI DILY

PLANER & THIC KNESSER LOWER STAND ASSEMBLY
{

PARTS LIST FOR PLANER & THICKNESSER LOWER STAND

]l .-.- 1 :-.-r .-.-'.l-.".: .l-.".: E:-'-':-.-r.'.].-. ].-.-']'I ':-‘-d-.-l J'I.-.-'-\. :-.-r .-.-'.I-..'.: .L".: E:-'-':-.-r.'.J.-..... J.-.-'J'I '\-' LJ.‘l
1 GBA3T83-86 | Hex bolt MaX 16 | 8 2 MO&10 Lower leg 2
3 GB97.1-85 | Washerd 6 8 4 GBalT0-86 | Hex nut Mé& 8
3 kDG 11 Cover board 2 1] h0G13 Underprop 4
HOLZMANN Maschinen Austria ¢ www.holzmann-maschinen.at

Bedienungsanleitung Abricht-Dickenhobelmaschine HOB 260N / HOB 310N / HOB 410N BA-H_HOB260-410N_2008-11_Rev00_de



NAHRADNI DILY

PARTS LIST FOR PLANER & THICKNESSER THICKNESSING TALBLE ASSEMBLY

L.

L

ot i |

| g =

Mvlon bush

Screw MAX6

1 MOT16 1 2 GBEIB-RS 2
3 MI2 Depth scale 1 4 MOT15-1 Handle 1
5 MO715-2 Hand wheel 1 B GBeI70-86 | Hex nut MB 1
7 MOT10 Plate 1 B MOT 13 Shaft 1
o MOT703 Adjusting bar 2 10 MOTIL.1 Locking bar |
11 KOTIE Locking block 1 12 GET-ES Sockel cap screw 4
MEX30
13 | GB93-87 Spring  washer | 4 14 GBYT.1-85 | Washer @8 4
d 8
15 | GB70-85 Socket cap | 1 16 GB6IT0-86 | Hex nut M6 1
screw M0
17 | MO712 Plate 1 I8 GERT-ES Sockel cap screw 4
MaM 12
1% | MO719 Bearing bush 1 20 GB5TR3-86 | Hex bolt MBXI2 1
21 GEB97.1-85 | Washerd 8 | 22 GBETI-B6 Spring pin 3320 2
23 | MO714 Guide screw 1 4 K 1008 Cone pear 2
25 | MO720 Bush 1 26 MO717 Gear box 1
7| GEEC Flat bearing | 28 Z5M 10 Lockout M 10 |
o | GB923-88 | Domed cap nut | | 30 GBO7.1-85 | Washer & 12 |
M2
Il | GBIG-T9 | Kev 5XI15 1 32 GB5T7RI-86 | Hex bolt M6X 16 2
33 | GB9T.1-85 | Washerd 6 2 34 GBaITO-B6 | Hex nut M6 2
35 KOTI1 Locking handle | 36 GBETI-B6 Spring pin 32X 20 |
3T | GB&ITO-B6 | Hex nut M6 f 3B MO701 Washer 2
3| MO702 Plate 2 40 GB97.1-85 | Washer & f
41 | GB5STR3-B6 | Hex bolt MaX16 | 6 42 MOT05 Thicknesser table 1
43 K0T 06 Lifting pointer | == GBO7T.1-85 | Washer & 4 3
45 | GBEIB-B5 | Screw M4X6 3 46 GB/T276-% | Bearing 6000 2
47T | YEYE Grrease cup | | 48 K0T Lilting tube 1
MBI brachet
40 | GBT0-RS Socket cap | 4 50 MOT0R Seal 1
screw MEX]2
51 | GBT77-8S Bet screw | 4 52 GBEY3.1-86 | “C'ring & 26 4
MEX10
53 | M0721 Space bush 1 54 GEBRI9-RS Screw M4XI12 12
35 KOT07 Limmted bar 4 56 GBT0-85 Socket cap screw b
MEX12
57 | MOT04 Lifting tube 1

HOLZMANN Maschinen Austria ¢ www.holzmann-maschinen.at

Bedienungsanleitung Abricht-Dickenhobelmaschine HOB 260N / HOB 310N / HOB 410N

BA-H_HOB260-410N_2008-11_Rev00_de



NAHRADNI DILY

PARTS LIST FOR PLANER & THICKNESSER PLANER TABLE ASSEMBLY

ML CODE DEECRIFTION | @TY | W DODE DEECHIFTION | GTY
1 GB5TR3I-86 | Hex bolt | 1 2 GBa1T0-86 | Hex nut M5 |
MAX25
3 MOBI213 Spring 2 4 MOBI205-1 | Limited pole |
5 GBRYG-86 “E" ring &6 3 & GBET0-85 Socket cap screw 3
MaX20
7 MO 1202 Left bracket | 8 NCM Socket &
countersunk
screw MaX10
9 GBR77-85 Sel screw MeX5 | 6 10 GBa1T0-86 | Hex nut MID 4
11 GB5TR3I-86 | Hex baolt | 2 12 GBa1T70-86 | Hex nut M6 4
M 10X 50
13 GB5TE3-86 | Hex bolt | 4 14 GBET0-85 Socket cap screw | 4
MaX25 MEX16
15 GBY7.1-85 Washer & 8 4 16 GBI19-86 Pin 6X16 2
17 MI102 Locking block | I8 MI101 Outfeed table |
19 | GB6I170-86 | Hex nut MI2 4 20 MID11 Adjusting wheel | 2

HOLZMANN Maschinen Austria ¢ www.holzmann-maschinen.at

Bedienungsanleitung Abricht-Dickenhobelmaschine HOB 260N / HOB 310N / HOB 410N

BA-H_HOB260-410N_2008-11_Rev00_de



NAHRADNI DILY

21 M 100G Adjusting axle 2 22 GRSTRI-B6 | Hex bolt M3X10 | 4
23 M 1007 Metal plate 2 24 MI1103 Adjusting wing |
25 | GBTO-85 Socket cap | 6 26 GBEY3-RT Springwasher 26 | 6
serew MeX20
27 MOBI201 Right bracket | 28 MM Socket |
countersunk
screw MoX16
25 MOB 1203 Protective plate | 30 GBRI8-B5 Screw MIXE 4
3l | GBET-86 Spring pin 6X20 | 1 32 MO0 Support axle 2
33 MO 1209 Drriven roller | 34 MOB1204 Bearing bush 2
i5 GB/T276-M | Beanng 62035 2 36 GBEO31-86 | “C" ring& 52 2
37 GBEM.1-86 | “C" ring & 25 | 38 MOS 1207 Cutter block |
349 MOB 1206 Driving mller | 40 GBa1T70-86 | Hex nut M3 4
41 GB/TE48-85 | Small washer 4 42 MOS1211 Spring 4
&8
43 MOSI212 double-edged 4 44 MOS 1203 Bush 4
bolt
45 GB5TRI-B6 | Hex baolt | 1 46 GBa1T70-86 | Hex nut M5 |
MAX25
MOBI205-2 | Limited bar M 1005 Adjusting wing |
GB77-85 Set screw MEXE GB97 1-85 Washer @ 8 2
GB70-85 Socket cap GBT0-85 Socket cap screw | 2
serew MEX1A MBEX25
53 GBO97.1-85 Washer @ 8 M 1004 Eceentric bush 2
55 GBI19-86 Pin 6X16 M 1001 Infeed table |
57 MI1010 Space plate | M 1004 Locking plaie |
59 GBRI9-85 Screw MIXI12 2 MID13 Press plate |
61 GB97.1-85 Washer d 5 2 GBR5783-86 | Hex bolt M3X 100 | 2
63 M 1002 Locking block | GBROL.1-86 | “Cringd 12 2
5 MO0 Locking handle | 2

HOLZMANN Maschinen Austria ¢ www.holzmann-maschinen.at

Bedienungsanleitung Abricht-Dickenhobelmaschine HOB 260N / HOB 310N / HOB 410N

BA-H_HOB260-410N_2008-11_Rev00_de



NAHRADNI DILY

PARTS LIST FOR PLANER &THICKNESSER CUTTER BLOCK ASSEMBLY

ML CODE DESCRIPTION | @Y | WO DODE DESCHIPTION | @Y

1 MOBI207.3 | Square toes bolt | 15 2 MOSI2072 | Blade locking 3
block

3 MOSI1207.5 | Blade 3 4 MOB1207.4 | Spring 6

5 MOSI207.1 | Cutter block |

PLANER&THICKNESSER THICKNESSER CLUTCH ASSEMBLY

HOLZMANN Maschinen Austria ¢ www.holzmann-maschinen.at Strana 44
Bedienungsanleitung Abricht-Dickenhobelmaschine HOB 260N / HOB 310N / HOB 410N BA-H_HOB260-410N_2008-11_Rev00_de




MANN.

NAHRADNI DILY

HOLZ

PARTS LIST FOR PLANER & THICKNESSER THICKNESSER CLUTCH ASSEMBLY

WL CODE DESCRIFTION | 8T M CODE DESCRIFTION | @Y
1 GBATRI-B6 | Hex bolt | 1 2 GBY7.1-85 | Washer @6 1
Max 10
3 GBA170-86 | Hex nut M 10 1 4 MOB2218 Pull spring 2
5 GB93-87 Spnng washer 1 f MOR2202 plate 1
@ 10
7 GBY7.1-85 | washerd 10 2 B GB/TIT694 | Bearmg BO303 1
9 MOS2217 Pin axle [ 10 MOB2205 Sprocket 1
11 MOB2201 Sprocket 1 12 GERIE-BS Screw MaXE 4
13 | GBR93.1-B6 | “C" ring & 24 2 14 MOB2215 Long pin 1
15 | GB/T276-5%4 | Bearing 61901 2 14 GBR94.1-86 | “C" ring & 12 1
17 | GB97.1-85 | Washer @10 1 I8 Chain 1
19 | SID Vhelt 2 20 GBI09G-79 | Pin 6235 1
21 MOSZZ08 Cutter block | 1 X GET7-85 Screw Max 5 1
pulley
23 | GBTO-RS Socket cap | 3 4 MOB2213 Wheel 1
screw MaX14
23 Chain 1 26 MOB2207 Sprocket 1
27 | GBR3.1-B6 | “C" ring & 24 2 2R GB/TIT694 | Bearing 61901 2
25 MOB2216 Short pin 1 30 MOB2206 Control handle 1
31 | GBRIB-BS Screw M3XE B L ¥ MOB2210 Sprocket 2
33 MOB2210.1 | Spmocket plate 2 i) GRTI-85 Set screw MaXE | 2

HOLZMANN Maschinen Austria ¢ www.holzmann-maschinen.at

Bedienungsanleitung Abricht-Dickenhobelmaschine HOB 260N / HOB 310N / HOB 410N

BA-H_HOB260-410N_2008-11_Rev00_de



MANN.

NAHRADNI DILY

N
wdl
o
=
35 [ GBI®6-79 | Keyv 5X 16 2 36 GERIE-BS Screw MAX 16 1
¥ GBaITO-86 | Hex nut M5 1 L] GBalT0-86 | Hex nut Ma 1
3o | GEBBO-B5 Set screw 1 0 MOR2219 Handle 1
Max20
41 GB6I173-86 | Hex thin  nut | |
M0

PLANER&THICKNESSER EXTRACTION DUST ASSEMBLY

PARTS LIST FOR PLANER& THICKNESSER EXTRACTION DUST ASSEMBLY

H CODE DERCRIPTION | G | W CODE DEECRIPTION | @

1 hO0S00 .1 Dust  extraction | | 2 MO0 1.7 Turning plate 1
hood

3 GBTO-R5 Socket cap | 1 4 M O0906 Rubber tray 1
screw M6X16

5 GB6170-86 | Hex nut Mb 1 f GBRID-BS Serew M6X 12 2

7 MOS01 Dust chute 1 8 GB3TR3-B6 | Hex bolt MaX 10 | 6

9 GB6170-86 | Hex nut M6 6 1o GB5TRI-B6 | Hex bolt M&aX 10 | 2

11 | GB&ITO-86 | Hex nut M6 2 12 MO907 Locking plate 1

13 | M09035 Damping tray 2

HOLZMANN Maschinen Austria ¢ www.holzmann-maschinen.at

Strana 46

Bedienungsanleitung Abricht-Dickenhobelmaschine HOB 260N / HOB 310N / HOB 410N

BA-H_HOB260-410N_2008-11_Rev00_de



NAHRADNI DILY

PARTS LIST FOR PANER& THICKNESSER FENCE ASSEMBLY

ML CODE DESCHRIPTION | Gy | M GO DESCRIPTION | &

1 W 1409 Cruide rail | 2 M 1411 Connecting plate | 1

3 GBETO-ES Socket cap | 4 4 1414 Locking handle 1
serew MAX]2

5 M 1401 Left metal plate | 1 f GBaIT0-86 | Hex nut M5 1

7 GBSTR3I-86 | Hex bolt MAX40 | 1 B M 1407 Sliding plate 1

k. GBRAT-B6 | Rivel 4X6 2 10 M 1404 Backet 1

11 | GB97.1-85 | Washer & 10 4 12 W 1403 double-gdmed 2

baolt

I3 | MI1405 Right sliding | 1 14 MI413 Locking handle 2
block

15 | MI408 Left metal plate | 1 16 M40 Right metal plate | 1

17 | GBETO-ES Socket cap | 2 18 GB3TEI-B6 | Hex bolt MEX 16 | £
screw MAX12

19 | GB97.1-85 | Washer &8 4 20 MI1412 Syuare toes nut £

21 M 1402 Fence 1 22 M 14046 Angle plate 2

23 | ZGM Screw MSX20 4

HOLZMANN Maschinen Austria ¢ www.holzmann-maschinen.at

Bedienungsanleitung Abricht-Dickenhobelmaschine HOB 260N / HOB 310N / HOB 410N

BA-H_HOB260-410N_2008-11_Rev00_de



PARTS LIST FOR PLANER & THICKNESSER PROTECTIVE COVER ASSEMBLY

NAHRADNI DILY

M CODE DESCRIFPTION | G | W DOGE DESCHRIFTION | @
1 MIOI2.1 Locking pole 1 2 M 1602 Rotor 1
3 MI1610 Sector plate | 4 MI1012 Locking handle |
5 M 1603 Spring | b GB%-835 Large washer @6 | 2
7 M 1605 Adjusting | 8 M 1609 Connecting pole 2
handle
o Mlall Pin bolt 2 10 GB3783-86 | Hex bolt M3X20 | 2
11 | GB93-87 Spring  washer | 2 12 M1612 Rock block 1
o]
13 | MI1606 Fixing plate 1 14 Z5M Locking nut M6 | 2
15 M 1601 -shaped arm | 16 MI1al3 Long pin |
17 Ml6l4 Locking handle | 18 M 1608 Crust |
19 b 160L Saucer | 20 M 1607 Protective plate |
21 MI16I15 Plastic insen 2

HOLZMANN Maschinen Austria ¢ www.holzmann-maschinen.at

Strana 48

Bedienungsanleitung Abricht-Dickenhobelmaschine HOB 260N / HOB 310N / HOB 410N

BA-H_HOB260-410N_2008-11_Rev00_de



NAHRADNI DILY

N <
=l ‘\\&
0o
= s

PLANER&THICKNESSER ASSEMBLY

HOLZMANN Maschinen Austria & www.holzmann-maschinen.at

Strana 49

Bedienungsanleitung Abricht-Dickenhobelmaschine HOB 260N / HOB 310N / HOB 410N

BA-H_HOB260-410N_2008-11_Rev00_de



NAHRADNI DILY

PARTS LIST FOR PLANER& THICKNESSER ASSEMBLY

| S L Stand assembly 2 MMOR22 Thicknesser |
clutch assembly
5 GRT0-85 Socket cap 4 GB93-§7 Spring  washer | B
screw MBX20 @8
3 MO7 Thicknessing fi M4 Fence assembly |
table assembly
7 GBT0-85 Socket cap 8 GBRIB-85 Screw M4X6 2
serew MAX16
0 MIB nfeed scale 10 MM20 Infeed pomter |
11 GBRIB-85 | Screw M4X6 12 Ml6 Protective cover | 1
assembly
13 | GB6IT0-86 | Hex nut MI2 12 MID Planer table | 1
assembly
15 MO902 Rotor 16 MO903 Kick block 20
17 | GBETO-B6 | Spring pan XX 10 18 MOg Extraction  dust | |
assembly

HOLZMANN Maschinen Austria ¢ www.holzmann-maschinen.at

Bedienungsanleitung Abricht-Dickenhobelmaschine HOB 260N / HOB 310N / HOB 410N

BA-H_HOB260-410N_2008-11_Rev00_de



NAHRADNI DILY

0 WS ¢ﬁ§i, B TR

901 902

. ~

Wows oy

o

08 954 955 956

o
-

041 04 X A =
— ] VOB 90| N\ 9 WGk 960 | 950
é j\.\gﬁﬁ
|y 965 |
_A =
-ll ?\\\ g
- " 968
045 f%nﬁ’f::jiii:/f * |
Bild 1
HOLZMANN Maschinen Austria ¢ www.holzmann-maschinen.at m

Bedienungsanleitung Abricht-Dickenhobelmaschine HOB 260N / HOB 310N / HOB 410N BA-H_HOB260-410N_2008-11_Rev00_de



NAHRADNI DILY

901 1 Kipphebel 935 4 Federring 8

902 4 Fihrungsstange 937 4 Innensechskantschraube
M8x20

903 1 Sterngriffschraube 938 2 Innensechskantschraube
M6x6

904 4 Sicherungsstift 4x30 939 1 Verriegelungsgriff

905 1 Spanneinheit 940 1 Verriegelungsstange

906 1 Exzenter 941 1 Leiste

907 1 Hebel 942 1 Konsole

908 1 Griff 944 2 Gewindestift M6x20

909 1 Feder 945 1 Beilagscheibe groB 6

910 1 Klemmstange 946 1 Innensechskantschraube
M6x12

911 1 Griff 947 2 Innensechskantschraube
M6x20

912 1 Bedienhebel 948 2 Federring 6

913 1 Lagerbolzen 949 2 Beilagscheibe 6

914 1 KlemmfuB 950 1 Stutzwinkel

915 1 Sicherungsstift 4x25 951 1 Sechskantmutter M14

916 1 Sechskantmutter M14 952 2 Sechskantmutter M10

917 1 Gelenklager 953 1 C-Ring 10

918 4 Sechskantschraube M8x25 954 1 C-Ring 18

919 4 Federring 8 955 1 Getriebewelle

920 4 Beilagscheibe 8 956 1 Kurbel

921 1 Arbeitstisch 957 1 Getriebegehduse

922 2 Fihrungsblock flir Que- 958 1 Buchse

ranschlag

923 4 Feststellschraube M8x20 959 1 Sicherungsstift

924 4 Sechskantmutter M8 960 1 Getriebe

925 2 Gleitstange 961 1 Lager

926 2 Befestigungswelle 962 1 Buchse

927 1 Sechskantmutter M12 938 2 Innensechskantschraube
M6x6

928 1 Federring 12 939 1 Verriegelungsgriff

929 1 Handgriff 940 1 Verriegelungsstange

930 1 Gleitlagerbock 941 1 Leiste

HOLZMANN Maschinen Austria & www.holzmann-maschinen.at  strana 52 |

Bedienungsanleitung Abricht-Dickenhobelmaschine HOB 260N / HOB 310N / HOB 410N BA-H_HOB260-410N_2008-11_Rev00_de



NAHRADNI DILY

Poz. Ks Nazev _‘ Poz. Ks Nazev
942 1 Konsole 956 1 Kurbel
944 2 Gewindestift M6x20 957 1 Getriebegehause
945 1 Beilagscheibe groBB 6 958 1 Buchse
946 1 Innensechskantschraube 959 1 Sicherungsstift
M6x12
947 2 Innensechskantschraube 960 1 Getriebe
M6x20
948 2 Federring 6 961 1 Lager
949 2 Beilagscheibe 6 962 1 Buchse
950 1 Stutzwinkel 963 1 Sicherungsstift5x25
951 1 Sechskantmutter M14 964 1 Konsole
952 2 Sechskantmutter M10 965 1 Spindel
953 1 C-Ring 10 966 2 Gewindestift M8x15
954 1 C-Ring 18 967 1 Buchse
955 1 Getriebewelle 968 2 Gewindestift 8x10

8.3 Objednavky nahradnich dild

Pouzitim originalnich dilG od spole¢nosti Holzmann pouzivate dily,
které spolu dokonale sedi a jejich montaz je ¢asové méné narocna.
Originalni nahradni dily zarucuji delsi zivotnost stroje.

UPOZORNENI

Pouziti jinych nez originalnich nahradnich dild ma za na-
sledek ztratu zaruky!

Plati:
PFi vyméné komponent/dil pouZivejte pouze originalni nahradni dily.

[ Adresu pro objednani dilG naleznete v kontaktech na zdkaznicky
servis v pfedmluvé této dokumentace.

HOLZMANN Maschinen Austria ¢ www.holzmann-maschinen.at m
Bedienungsanleitung Abricht-Dickenhobelmaschine HOB 260N / HOB 310N / HOB 410N BA-H_HOB260-410N_2008-11_Rev00_de




PROHLASENI O SHODE

9 PROHLASENI O SHODE

ES - PROHLASENI O SHODE

HOLZMANN MASCHINEN® AUSTRIA GmbH
A-4170 Haslach, Marktplatz 4
Tel.: +43/7289/71562-0; Fax.: +43/7248/61116-6

www.holzmann-maschinen.at

Nazev / Name

Srovnavaci a tloustkovaci frézka
Typ(y) / type

Holzmann HOB 260N, HOB 310N, HOB 410N, 230V
Holzmann HOB 260N, HOB 310N, HOB 410N, 400V

Smérnice ES / EC-Directives

* Smérnice pro stroje 2006/42/EC
* Smérnice pro nizka napéti 2006/95/EC

Cislo(a) registrace / Registration number(s)

BM 50176241 0001, BM 50176241 0002, BM 50176241 0003
AN 50176240 0001, AN 50176249 0002, AN 50176240 0003
Vydavajici Grad / issuing authority

TUV Rheinland Product Safety GmbH
Am Grauen Stein, D-51105 Kdéln

Timto prohlasujeme, Ze vyse uvedeny typ stroje spliiuje bezpecnostni a zdravotni pozadavky norem EU.
Toto prohlaseni ztraci svou platnost, pokud by doslo ke zménam nebo Upravam stroje, které nami nebyly
odsouhlaseny.

Hereby we declare that the above mentioned machines meet the essential safety and health requirements of
the above stated EC directives. Any manipulation or change of the machine not being explicitly authorized by
us in advance renders this document null and void.

MANN, HCLIMANN MASCHINEN

arktplatz a?,ch /
4 eiter, 51
Gewér'prarkté 4707Sc¢ usslbez.
.holzmann-maschinen.at
Haslach, 20.02.2011

Misto/Datum place/date / Klaus Schérgenhuber, Director

HOLZMANN Maschinen Austria ¢ www.holzmann-maschinen.at m
Bedienungsanleitung Abricht-Dickenhobelmaschine HOB 260N / HOB 310N / HOB 410N BA-H_HOB260-410N_2008-11_Rev00_de




PROHLASENI O SHODE

ES - PROHLASENI O SHODE

HOLZMANN MASCHINEN® AUSTRIA GmbH
A-4170 Haslach, Marktplatz 4
Tel.: +43/7289/71562-0; Fax.: +43/7248/61116-6

www.holzmann-maschinen.at

Nazev / Name

Srovnavaci a tloustkovaci frézka
Typ(y) / type

Holzmann HOB 260NL
Smérnice ES / EC-Directives

* Smérnice pro stroje / Machinery Directive 2006/42/EC
e Smérnice pro nizka napéti /Low Voltage Directive 2006/95/EC

Cislo(a) registrace / Registration number(s)

BM 50174252 0001
AN 50174251 0001

Vydavajici trad / issuing authority

TUV Rheinland Product Safety GmbH
TillystraBe 2, D-90431 Nirnberg

Timto prohlasujeme, Ze vySe uvedeny typ stroje splfuje bezpecnostni a zdravotni pozadavky norem EU.
Toto prohlaseni ztraci svou platnost, pokud by doslo ke zménam nebo Upravam stroje, které nami nebyly
odsouhlaseny.

Hereby we declare that the above mentioned machines meet the essential safety and health requirements of
the above stated EC directives. Any manipulation or change of the machine not being explicitly authorized by
us in advance renders this document null and void.

MANN, HOLZMARN HASCHINEN

arktplatz 4.4{?«:1\ /
1 eiter 5(
éewéir;ﬁpﬁrkté 4707°5¢ usslbL

.holzmann-maschinen.at
Haslach, 20.02.2011 /)
Misto / Datum place/date / Klaus Schérgenhuber, Director
HOLZMANN Maschinen Austria ¢ www.holzmann-maschinen.at m

Bedienungsanleitung Abricht-Dickenhobelmaschine HOB 260N / HOB 310N / HOB 410N BA-H_HOB260-410N_2008-11_Rev00_de



ZARUCNI PODMINKY

ZARUCNI PODMINKY
(Stav k 10.03.2011)

Zarucni pozadavky kupujiciho vyplyvajici z kupni smlouvy a uplatnéné u prodejce (obchodni zastoupeni firmy Holzmann)
stejné jako prava vyplyvaijici z legislativy prislu§né zemé zlstavaji timto prohldsenim nedotéeny.

Pro tento stroj plati nasledujici zaru¢ni podminky:
A)
Zaruka zahrnuje bezplatné odstrané&ni veskerych vad stroje, za predpokladu splnéni podminek dle bod{ (B-G), které ome-
zuji spravnou funkci stroje a jsou zptisobeny vadou materidlu nebo vyrobni vadou.
B)
Zaruéni doba je 12 mésicl, u komeréniho pouziti 6 mésicli od dodani zboZi prvnimu kupujicimu.
K reklamaci predlozte originalni doklad o dodani zbozi a kupni doklad v pripadé vlastniho odbéru zbozi.
<)
Pro nahlaseni reklamace kontaktujte obchodni zastoupeni spole¢nosti HOLZMANN, u kterého jste vyrobek pofidili a pred-
lozZte nasledujici doklady:
- Kupni doklad/nebo doklad o dodavce zboZi
- Vyplnény Servisni formulaf s hlasenim vady
- Pfi pozadavku na dodani ndhradniho dilu kopii vykresu néhradnich dilG s vyznac¢enim pot¥ebného dilu.
D)
Priibéh fedeni reklamace a misto plnéni uréuje spole¢nost HOLZMANN GmbH.
Snadno odstranitelné vady budou odstranény obchodnim zastoupenim, u rozsahlejSich vad si vyhrazujeme pravo
na odborné posouzeni na adrese sidla firmy ¢. 4707 Haslach, Osterreich. Pokud neni v servisni smlouvé explicitné uvede-
no jinak, plati, ze mistem pro vyfizeni reklamace je sidlo spole¢nosti HOLZMANN-MASCHINEN na adrese 4707
Haslach, Osterreich. Tato zaruka vyrobce nekryje pripadné naklady na prepravu zboZzi do sidla firmy.
E)
Vyluky ze zaruky:
- Nadily, které vykazuji zndmky opotfebeni a pfi vadach stroje, které jsou nasledkem bézného opotrebeni.
- Pfi nevhodné nebo nedbalé montazi stroje, chybného uvedeni do provozu pfip. nevhodného pripojeni k elektrické
siti.
- PFi nedodrzeni pokynd pro obsluhu stroje, nevhodném pouZiti, nestandardnich podminkéch prostredi,
nevhodnych podminkach pro provoz, nedostatecné Udrzbé a péci o stroj atd.
- PHi pouziti a/nebo zamontovani neoriginalnich dild a pFisluSenstvi nebo pfi dodate¢nych Gpravach, které nejsou
schvaleny spole¢nosti HOZMANN.
- U zanedbatelnych odchylek vyrobku od jeho popisu, pficemz tyto nemaji vliv na hodnotu nebo pouziti stroje pro
dané ucely.
- Pt prekroceni zatéZe stroje. Zejména pti vadéach zplsobenych pretizenim stroje z divodu jeho vytiZzeni pro ko-
mercni Ucely, pro které tento stroj nebyl zkonstruovan.
F)
V ramci této zaruky jsou dalsi néroky kupujiciho nad ramec pInéni uvedeného v tomto dokumentu vylouceny.
G)
Tyto zaruéni podminky pfijiméa kupujici ze svobodné vile. Tato zaruka vylucuje pfipadné prodlouzeni zaruéni doby, a to i
na nahradni dily.

SERVIS

Po uplynuti zaru¢ni doby mohou byt opravy realizovany i u neautorizovanych servisnich firem.

K dispozici je Vdam samoziejmé i nadale servis spole¢nosti HOLZMANN-Maschinen GmbH.

V takovém pripadé uplatnéte Vase nezavazné poptavky/reklamace s Udaji dle bodu C) na nas zakaznicky servis nebo nam
poslete vyplnény pfilozeny servisni formular.

Mail: service@holzmann-maschinen.at
FAX: +43 (0) 7248 61116 6

HOLZMANN Maschinen Austria ¢ www.holzmann-maschinen.at m
Bedienungsanleitung Abricht-Dickenhobelmaschine HOB 260N / HOB 310N / HOB 410N BA-H_HOB260-410N_2008-11_Rev00_de



mailto:service@holzmann-maschinen.at

Firma/Nazev*
Pokud se nejedna o firmu, uvedte JMENO a PRIIMENI
Ulice, Cislo popisné*

PSC, Mésto

Zemeé

Vyrobni Cislo

POZADOVANE NAHRADNI DiLY

R&dné vypliite véechna pole

Vyberte jedno pole odpovidajici VaSemu pozadavku

Poptévka servisu
Poptavka nahradnich dild

UDAJE ZADAVATELE

Telefon/Mobil*

Telefon/Mobil2

UDAJE K PRODUKTU

Typ stroje

VYPLNI PRIJEMCE FORMULARE
BEARBEITER:
EINGANGSDATUM:

BEARBEITUNGSNUMMER:

v

Cislo dilu

Strana navodu

POPIS PROBLEMU

Do popisu zavady mimojiné uvedte:

Co zpuisobilo zavadu prip. jaky byl posledni provadeény iikon pred vznikem zdvady.

U elektrickych zavad: Byl stroj a el. Privod zkontrolovan kvalifikovanym elektrikarem?

Marktplatz 4 | 4170 Haslach | AUSTRIA

Gewerbepark 8 | 4707 Schlisslberg | AUSTRIA

Tel: +43 - 7289 / 71562-0 | Fax: +43 - 7289 / 71562-4

Tel: +43 - 7248 / 61116-0 | Fax: +43 - 7248 / 61116-6
info@holzmann-maschinen.at , www.holzmann-maschinen.at

HOLZMANN-MASCHINEN GmbH

DULEZITE UPOZORNENTI!

FORMULARE S CHYBEJICIMI UDAJI NEBUDOU ZPRACOVANY! ) ) o )
UPLATNENI REKLAMACE BUDE AKCEPTOVANO VYHRADNE PO PREDLOZENI DOKLADU O NAKUPU NEBO DOKLADU O DODANI ZBOZI.
PRI OBJEDNAVCE NAHRADNICH DILU PRILOZTE I VYKRES NAHRADNICH DIiLU! POZADOVANE DIiLY NA NEM VYZNACTE. TO USNADN{

JEJICH IDENTIFIKACI A UMOZNI RYCHLEJSI ZPRACOVANI VASEHO POZADAVKU. DEKUJEME ZA POCHOPENI!




SLEDOVANI SPOKOJENOSTI S VYROBKEM

Sledovani spokojenosti s vyrobkem

Po dodani nas zajima Vase spokojenost s vyrobkem.

PFi procesu zlep$ovani vyrobkd jsme totiz zavisli na Vas a Vadich zku-
Senostech s praci se strojem.

Jedna se o:

o Vase zkuenosti, které mohou byt dlleZité i pro ostatni uziva-
tele.

o Problémy, které se vyskytly v urditych provoznich situacich.

. Navrhy na zlepSeni vyrobku.

Prosime Vas proto o zaznamenani Vasich zkudenosti a poznatkl
z provozu a jejich zaslani na nasi adresu:

HOLZMANN MASCHINEN GmbH

A-4170 Haslach, Marktplatz 4
Tel 0043 7289 71562 - 0
Fax 0043 7248 61116-6

info@holzmann-maschinen.at



mailto:info@holzmann-maschinen.at

